

林肯红魔全力以赴

宋承良
资深媒体人



贝尔格莱德红星 两球半/三球 林肯红魔

周二 002 欧冠
竞彩让球推荐:1.0

北京时间7月30日凌晨3点，欧冠资格赛第二轮第二回合，塞尔维亚豪门贝尔格莱德红星将回到主场迎战林肯红魔。两队首回合交锋，红星前锋布鲁诺·席尔瓦上半场第30分钟打破僵局，但韩国后卫薛英佑在上半场结束前吃到红牌，少一人作战的客队未能继续扩大比分，但好歹守住胜局，1比0的比分保持到了终场。

红星这支球队中不少中国球迷熟悉的球员，中场大将克鲁尼奇曾经效力于AC米兰多年，而轮换前锋恩迪亚耶则在中超上海海港有过一年时间效力，虽然彼时未能适应中超联赛很快就被换走，但回到欧洲的恩迪亚耶却是打出身价，经土超球队代米尔

体育的租借，此后以400万欧元的身价加盟红星。

为了打好欧冠资格赛和新赛季的联赛，红星又签下了效力于国际米兰的前锋阿瑙托维奇，奥地利人此前也曾曾在海港效力多个赛季。不过他因为注册问题无法在这个阶段的比赛中出场。新赛季两场塞尔维亚联赛，红星展现出相当不俗的统治力，两场比赛分别4比0和7比1大比分取胜，很显然球队能够非常从容应对双线作战。

林肯红魔新赛季的联赛尚未开打，球队有比较充裕的时间来应对欧冠资格赛，这支球队每个赛季基本上都要从欧冠资格赛第一轮打起，但整体实力的确有所欠缺，因此每次也走

不到最后。本赛季第二轮就抽到了塞尔维亚豪门红星，基本上也宣告了球队欧冠之旅很难继续突破了。

首回合比赛林肯红魔在多人作战的情况下数据上不处于下风，但球队依然无法扳平比分。本场第二回合比赛做客之旅，恐怕最好的结果就是体面出局，避免一场大比分输球了。两队实力上有巨大差距，首回合红星客场让出2.25，最后1比0小胜过关赢球输掉数据。本场比赛回到主场红星让出了2.75，这是一个比较正常的数字，但我认为红星这场比赛大概率还是小胜过关的格局，预计林肯红魔不会直接输掉数据，本场比赛竞彩选择让平负。



三串四名家观点

阿拉木图扳回一城

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场芬超、2场欧冠比赛进行推荐。

赫尔辛基火花 VS 赫尔辛基
07-29 00:00

推荐:负

赫尔辛基火花争胜力不足，只取得5胜5平6负徘徊在积分榜中游。赫尔辛基火花近6轮联赛仅取得1场胜利，其中均场入球数为1.17个，而失球数为1.83个，入不敷出是其胜率低的罪魁祸首。赫尔辛基火花本月初曾遭遇2比6的惨败，上一场又1比3不敌对手，后防线并不稳定的发挥令球队暗藏隐忧。赫尔辛基近期即使需要双线作战，但依旧保持着不错的战绩，赫尔辛基火花无力抵挡来势汹汹的赫尔辛基。

赫尔辛基近况不俗，球队过去5场各项赛事豪取3胜1平1负。其中赫尔辛基曾在欧协联第一轮首回合0比4大比分落后，次回合常规时间扳平总比分，将比赛拖入加时赛，最终上演了一场史诗级逆转，同时成为在欧洲足联举办的各项赛事中，历史上第5支在首回合落后4球的情况下成功翻盘的球队。赫尔辛基回到芬超3比1轻松击败AC奥卢，当下联赛已取得两连胜，其间总得失球比为5比1。竞技状态更好的赫尔辛基理应看高一线。

埃尔夫斯堡再克哥德堡

谢勤德
资深国际足球撰稿人



埃尔夫斯堡 平半 IFK哥德堡

周一 002 瑞超
竞彩让球推荐:3

埃尔夫斯堡过去6场各项赛事遭遇1胜1平4负之劣绩，球队近况难尽如人意。其中埃尔夫斯堡只有1场比赛有入球，多达5场颗粒无收。疲软的进攻令埃尔夫斯堡难以争胜，球队需要尽快找回5月份联赛豪取五连胜的状态才有机会再次追赶排名靠前的队伍。利好的是，埃尔夫斯堡的主场整体表现尚可，球队近期8轮联赛主场斩获5胜1平2负，均场可攻入2.25球，在主场的加持下球员表现有明显提升。中场小将泽内利本赛季相当给力，15次出场全部首发打满，还贡献了1球5助攻。前锋伊勒尔也不含糊，22岁的年纪，16次出场就有7球1助

攻进账，表现出色吸引了五大联赛多支球队的目光。而且埃尔夫斯堡本赛季近10个主场比赛，只要领先就能赢球，这个主场优势可不小。此外，埃尔夫斯堡当下手握和哥德堡对赛两连胜，这也是主队本轮的底气所在。

哥德堡近期胜利间隔出现，可见球队状态亦不稳定，鉴于这个规律，上一场赢球的他们此行恐凶多吉少。但好在哥德堡的进攻表现相较埃尔夫斯堡要好得多，球队近6场各项赛事只有1场未取得进球，其中马克斯·冯格、大卫·克鲁斯以及托达森等人都有所斩获；而球队单场入3球的场次占得半数，赛果非胜即平。可以预料，

哥德堡此行将以攻代守，通过更强的火力来压制对手。前锋冯格表现出色，16次出场全部首发打满，贡献8球1助攻，是球队的核心成员。近期哥德堡球风比较激进，近5场比赛有4场得失球大于等于3球，进攻火力挺猛。但他们近期状态不太稳定，近10场比赛5胜5负，起伏比较大。而且在历史交手上，哥德堡近6次与埃尔夫斯堡交手只取得1胜1平4负的成绩，心理层面可能不占优势。半个月前的首回合交锋，哥德堡在主场先下一城的情况下被埃尔夫斯堡逆转，这对他们的士气可能会有影响。

日林斯基挽回点颜面

小荀
资深体育人



日林斯基 平手 布拉迪斯拉发

竞彩不让球推荐:3.1

欧冠资格赛进行到倒数第二轮，首回合比赛中，布拉迪斯拉发主场4比0大胜日林斯基，一只脚已经跨入了下一轮资格赛。日林斯基回到主场想要逆天改命恐怕需要奇迹。

日林斯基作为波黑联赛的劲旅，近四个赛季三度夺得波黑甲级联赛冠军。有意思的是上次球队止步欧冠资格赛也是输给了布拉迪斯拉发。

布拉迪斯拉发近年来在斯洛伐克联赛处于绝对的霸主地位，近七个赛季只有一次让联赛冠军旁落。上赛季欧冠球队一路过关斩将进入正赛，但最终实力不济，只拿到一场胜利排名第31位无缘晋级淘汰赛。

日林斯基上赛季国内联赛主场14胜2平1负，胜率超过八成，但放在欧冠赛场恐怕并没有多大参考价值。

布拉迪斯拉发上赛季在国内联赛客场8胜2平1负，上赛季欧冠资格赛三场客场比赛拿到1胜2平的战绩。日林斯基近10场比赛7胜3负，球队近五场主场比赛4胜1负，10场比赛中只有两场比赛未取得进球，而这两场球队都吃到了败仗。

布拉迪斯拉发近10场比赛5胜2平3负，球队在休赛期进行了六场热身赛，球队取得2胜1平3负，其中对阵其他联赛强队是都未能取得胜利。

两队在欧洲赛场近七次交手布拉迪斯拉发4胜1平2负占据上风，此前三次两回合交战后布拉迪斯拉发都成为了最后胜利晋级的一方。

目前指数给到主队-0，主胜2.60，平局3.25，客胜2.55，还是略看好客场作战的布拉迪斯拉发。

首回合主场大胜，布拉迪斯拉发已经占据了晋级的主动权，日林斯基尽管在国内联赛表现强劲，但球队在欧洲赛场还是很难兴起大的风浪，尽管回到主场翻盘的可能性不大，但保住不败避免被布拉迪斯拉发双杀，甚至小胜挽回面子还是有很大几率的。

阿拉木图凯拉特 VS 库普斯
07-29 23:00

推荐:胜

双方首回合库普斯主场2比0完胜阿拉木图凯拉特，在各项赛事的近10个主场中阿拉木图凯拉特取得8胜1平1负的成绩，主场战斗力十分强劲，近期状态不俗。阿拉木图凯拉特近5场比赛一共打入7球，场均进球数接近1.4球。

库普斯作为上届芬兰足球超级联赛冠军，本赛季国内表现未能延续夺冠时的统治力，在17轮后排名第三。库普斯近10个客场3胜5平2负，客场战力有待考验。库普斯近5场联赛一共打入6球，场均进球数接近1.2球。

双方纸面实力五五开，阿拉木图凯拉特更有希望利用主场优势扳回一城。

赫尔辛基客场灭火花

老鬼
知名足球培训师



赫尔辛基火花 受半一 赫尔辛基

周一 001 芬超
竞彩不让球推荐:0

赫尔辛基火花上轮联赛客场不敌塞伊奈，这亦是球队在主场迎来2胜1平的小高潮之后，近来接连在芬超联赛中客场接连不胜的走势，目前球队处在积分榜上的保级区段，以球队的攻守平衡之势还是有希望跻身到积分榜的争冠区域内。赫尔辛基在上周中的欧协杯资格赛中和阿尔达姆和收场，球队在分心欧洲赛场后，在联赛中成绩也是明显不再和联赛早期那样表现稳定，虽然这支芬超老牌劲旅在联赛中的攻击力表现稳定，但防守方面失球不断的局面明显制约球队的整体成绩。本场比赛机构指

数平均水平给出3.972、3.863、1.736的数据，三组数据之间整体拉开的离散分布呈保守打压之势，平局指数和主胜指数之间的搭配分布十分接近，主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大，居中的平局指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的下滑。亚洲指数方面给出主受让半一的中高水平回报率指数搭配，赫尔辛基客场深让可博。

埃尔夫斯堡 VS IFK哥德堡

埃尔夫斯堡上赛季联赛客场不敌佐加顿斯，这亦是刚刚在客场取胜

哥德堡后在近3轮不胜后实现的状态反弹，但接下来又将球队重新打回原形，本赛季球队攻守上欠缺特色只能是暂时委身联赛的第6名。哥德堡上轮联赛客场取胜天狼星，球队自5月底踢出一轮联赛的小高潮之后，近期的状态方面是难以以为继，积分上也是只能位列联赛的第7名。本场比赛机构指数平均水平给出2.041、3.587、3.228的数据，三组数据之间初步分布压缩在窄小的范围内，主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡的幅度不大，对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的上下震荡，居中的平局指数初步呈高位分布，调整中出现的震荡幅度不大。亚洲指数方面给出主让平半的低水平回报率指数搭配，埃尔夫斯堡让哥德堡可博。

贝尔格莱德红星 VS 林肯红魔
07-30 03:00

推荐:胜

贝尔格莱德红星来自塞尔维亚，全队阵容身价是达到7000万欧元以上，远超前林肯红魔。在上轮联赛中，7比1横扫OFK贝尔格莱德，表现除了恐怖的统治力。近10场主场，8胜2平，总进球29个，总失球只有9个。

林肯红魔来自直布罗陀，在阵容身价方面，全队不足200万欧元。林肯红魔在最近的7场比赛中，有多达6场比赛是实现零封，防守端表现强势。不过林肯红魔更善于主场作战，本场客场挑战老牌劲旅贝尔格莱德红星，他们只有缴械投降的份。